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Найбільш серйозні проблеми передачі інформації і зв'язку вирішуються 

у телекомунікаційних мережах із застосуванням складних широкосмугових 
сигналів (ШСС). Для таких сигналів маніпульовані параметри (амплітуда, 
фаза і частота) змінюються через фіксовані інтервали часу (такти). Закон змі-
ни маніпульованих параметра в ШCС задається дискретними послідовностя-
ми (ДП), які повністю визначають властивості сигналів і часто ототожню-
ються з ними [1]. У системах радіолокації, гідролокації, навігації, зв'язку і 
передачі інформації застосування ДП для формування ШСС в якості маніпу-
люючих послідовностей дозволило вирішити протиріччя між роздільною зда-
тністю і дальністю дії систем, підвищити їх стійкість до завад та електромаг-
нітну сумісність, підвищити ефективність використання радіодіапазону, 
створити супутникові системи радіолокації, радіонавігації і зв'язку, забезпе-
чуючи при цьому спостереження, визначення координат і передачу інформа-
ції в будь-яку точку планети, в тому числі на рухомі об'єкти, здійснити скри-
тну локацію і зв'язок. При цьому, проблемою, що є не вирішуваною, залиша-
ється недостатній об’єм системи сигналів-фізичних переносників даних у 
мережах, незадовільні кореляційні і структурні властивості сигналів [2]. 

Метою доповіді є надання опису методу синтезу множини похідних не-
лінійних дискретних складних сигналів на основі застосування ДП із задани-
ми кореляційними, структурними і ансамблевими властивостями для засто-
сування у комунікаційних системах і мережах з підвищеними вимоги до ін-
формаційної безпеки, завадостійкості прийому сигналів, скритності функціо-
нування системи. В доповіді наводяться результати досліджень властивостей 
отриманих похідних складних сигналів. Наведено оцінки показників завадос-
тійкості прийому сигналів, скритності і інформаційної безпеки, які забезпе-
чуються в системі завдяки застосуванню синтезованих похідних систем сиг-
налів.  
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